

江为什么镇压法轮功？(一)

随着法轮功的世界性发展，世界上越来越多的人开始思考：为什么镇压法轮功？

为了探寻一九九九年七月之前中国官方对法轮功和李洪志先生的态度和做法，我们找到了中国官方留下的一些文字证明：

一九九二年，中国气功科学研究会向李洪志先生颁发了同研究会的气功师证书，该证书是官方作为中国法轮功创始人和掌门气功师的工作证件正式颁发的；两年后，吉林省气功科学研究会也向李洪志先生颁发了该研究会作为高级气功师身份证明的气功师证书。

一九九三年，中国气功科学研究会向会址在北京的法轮功研究会颁发了“中国气功科学研究会直属功法登记证”，指明法轮功研究会的类别为“学术性团体”，宗旨为“发掘我（中）国气功瑰宝，建设现代气功科学”，业务范围为“理论研究，普及功法，咨询服务”三大项，活动地域为全（中）国。与此同时，中国气功科学研究会向法轮功研究会的李洪志先生颁发了该研究会在全中国范围进行气功教学的官方许可证。

1993年8月31日公安部所属中华见义勇为基金会致信中国气功科学研究会表示感谢。1993年9月21日公安部主办的《人民公安报》登报表彰李洪志先生在亲率弟子为全国第三届见义勇为先进分子表彰大会代表免费提供康复治疗中做出的无私奉献。1993年12月27日公安部所属中华见义勇为基金会授予李洪志先生的荣誉证书。1993年12月在93年北京东方健康博览会上，李洪志先生获博览会最高奖“边缘科学进步奖”，和大会的“特别金奖”，以及“受欢迎的气功师”称号，在该届博览会上李洪志先生是荣获奖励最多的气功师。

到99年7月为止，全中国至少有8千万各阶层人士每天习炼法轮功。

与上述鼓励和积极支持的事实形成鲜明对比的是，1999年7月23日开始，中国官方的宣传机器开始大张旗鼓地给法轮功带上一顶顶截然不同的帽子：“非法”、“迷信”、“邪教”、“反人类，反社会，反科学”、“反政府”，并且最近公开把台湾和美国中央情报局称作法轮功的“幕后”支持。自99年7月至今的20个月以来，法轮功有170多人被折磨致死，数百人被判最长为18年的监禁徒刑，5万多人被关押在拘留所或精神病院一类的场所。

法轮功仍是法轮功，只是随着时间的推移学炼者越来越多，从单纯受到中国学炼者的欢迎变成了受世界四十多个国家学炼者的欢迎。然而，中国官方对法轮功的态度和做法却发生了逆转，并且有愈演愈烈之趋势。为什么呢？

「六四真相」问世将有助于认清中共镇压法轮功的真相

江泽民死守“六四”不翻案的底线 保障当事人安全

海外媒体曾报导中共在今年2月中旬召开12年来最大规模的“中央工作会议”，主要议题是针对“中国‘六四’真相”。这个消息获得亲中共的香港镜报杂志证实。报导还引述北京政界人士的话说，中共中央专门为“六四”召开工作会议，除了担心“六四”事件再度影响中共政局稳定外，还有一个理由，即为那些处理“六四”事件高层当事人进退，做出某种政治承诺和保证。

江泽民担忧《真相》引爆动乱

最近一期香港左派杂志《镜报》披露，中共高层二月中旬紧急召开的中央工作会议，要求与会省军级官员表态坚持中央对“六四”事件的结论，目的之一是“六四”事件当事人退出权力核心作出政治保障的承诺。

江泽民强调必须守住底线

新出版的《镜报》月刊四月号引述北京消息人士表示，二月十二日至十四日，中共高层紧急召集省军级以上干部举行中央工作会议，由江泽民、李鹏等七名政治局常委分别训话，就“六四”事件等重大问题重申中央的决策。

今年二月十二日至十四日，中共突然召开“中共中央工作会议”，会后并由新华社对外发布简单的新闻稿，新闻稿内容仅强调该次会议举行时间、参加人员及七位中共中央政治局常委都在会上发言，并未进一步透露会议详细内容。今年二月中旬，中共中央紧急召集大陆各省、直辖市、中央各部委办及军委各总部、各军兵种等单位领导干部，到北京参加会议，并要求与会者不带秘书、不带助手、不做纪录。

支持“六四”定性

政治局七常委逐一表态

江泽民在会上就“六四”事件强调，从当时情况和这十几年的实践来看，都证明邓小平及其他元老对事件的判断、所采取的措施都是非常正确的。不论发生甚么情况，党的高层都必须守住这个底线。

据透露，与会高干都被要求作出表态，“决不在任何情况、任何条件下，对这些判断和决定作任何的改变和让步”。而会议的

带着这个问题参阅大量西方媒体报道和法轮功网站资料后我们发现，镇压法轮功似乎只是中国现任总统江泽民一个人的主张。那么，出自江泽民本人的、需要坚持镇压法轮功的理由究竟何在呢？（待续）主要证书、其它有关证书及褒奖见：<http://minghui.org/gb/recognition.html#China>

目的除了针对海外流传的《中国“六四”真相》一书外，主要是在中共十六大的高层人事安排上，为那些处理“六四”事件的当事人提供某种政治承诺和保证，让他们安心退出权力核心。

会上曾放映中共高层于一九九九年六月监制的四小时纪录片，内容为“六四”事件、中共党内“两条路线斗争”。影片披露中共高层围绕“六四”事件展开斗争的情况。中共中央选在此时重新强调“六四”事件的定性，主要针对海外流传的“天安门密件”。对此文件，江泽民指它是“真假混淆、用心险恶”。

“六四真相”问世将有助于认清中共镇压法轮功的真相

据外电报道，“中国‘六四’真相”的中文版预定四月十五日出版，而且内容丰富，是外文版的三倍，预料可步该书外文版的后尘，引起全球的高度注意。

“六四真相”中文版的问世，将大大提高现任中共当局内部权力斗争的曝光度，让人们看清中共当局在决策中是如何把大批青年学生的血肉之躯仅仅作为派系斗争的一只筹码的。据信，认清六四真相将有助于民众在不久的将来看清镇压法轮功运动的真正动因同样在于中共高层权力斗争而不在于被牺牲的几千万法轮功群众本身。

据称，为因应书中文版可能带来的理念冲击，中共在二月十二日到十四日召开了一次不寻常的中央工作会议，主题之一就是如何应付“六四真相”这本书。会中决定，将成立一个专案工作组，以便最大程度的减少人民对真相的接触和对中共黑政的彻底失望。

据刚出版的四月号香港《前哨》杂志报导，北京高层已决定严把海关，务求阻止此书流入，甚至下令，若大陆境内有敢盗印者，将一律处死。为此，深圳海关日前就以机器扫描检查了几乎全部的行李，致过关速度大幅减缓。而原本管理较松散的北京和上海机场，近日也加强对旅客行李的抽查。外界普遍认为中共的查禁举措和反宣传将大大刺激民众的好奇心和“以对策应政策”的夹缝求生精神。

另外，中共也派人秘密接触“六四真相”的出版商何频“明镜出版社”，希望以高价买断该书的版权，然后将其束之高阁，但遭到拒绝。

由于阻止该书出版已经无望，专案工作组遂下令组织写作班子，编造大量制造混乱的文章，以图在“六四真相”出版后，象攻击法轮功一样，藉海外亲北京媒体之力，全面批判“六四真相”。

（转自小参考）